

意大利语语言考试全省唯一官方考试中心

CILS官方考试中心落户潍坊学院

本报8月5日讯(记者 秦国玲)5日,记者从潍坊学院获悉,意大利语言考试——锡耶纳外国人大学CILS官方考试中心落户潍坊学院,为全省唯一官方考试中心。今后,潍坊乃至山东省内报考意大利语言考试的考生,可以在家门口考试,还可以直接接受考官亲自考前辅导,考试通过率有保障。

让人又爱又恨的意大利语入门似乎并不难,但深入到语法读音,尤其是可怕的大舌音,很多人“攻”了很久依然败下阵来,真是让人又爱又恨。意大利留学越来越风靡中国,不管是马可波罗还是图兰朵艺术生都需要经过意大利语的考核才可以顺利进入学费全免的意大利公立大学。5日,从潍坊学院传来好消息,意大利语言考试——锡耶纳外国人大学CILS官方考试中心正式举行揭牌仪式,意大利语考试中心落户潍坊学院,这是山东省第一家被意大利锡耶纳外国人大学CILS官方考试中心授权,且被意大利大使馆认证的意大利语CILS考试设在山东省的考点。

意大利语证书是证明作为外语的意大利语交流能力的证书。国内学生获得要去意大利留学,使馆要求申请意大利留学的学生在留学前要取得A2/B1/B2证书水平。该证书面向所有外国公民、居住在外国的意大利公民(意大利移民的后代)以及在意大利的外国移民。

潍坊学院意大利语考试的考官都是由锡耶纳外国人大学教授专业受训,不仅本身对CILS考试的评分标准有着非常深入的了解,同时也能在教学中指导考生如何去学习和准备CILS考试。记者了解到,由于之前CILS考试中心未落户潍坊,大批意大利语考生需要到北京中国传媒大学参加考试,而且参加的是意大利语罗马第三大学IT考试。考试来回坐车及住宿费用,要花费上千元。今后考生不仅可以节省费用,还可享受“特权”——潍坊学院美术学院的意大利教师为CILS考试中心考官,学院会经常邀请考官亲自考前辅导,使得潍坊学院的更具有权威性和专业性。

潍坊学院美术学院意大利项目办公室路婕介绍,关于意大利语现在共有四种可供意大利语学习者选择的等级考试,分别是由意大利佩鲁贾外国人大学(CELI)、意大利锡耶纳外国人大学(CILS)、罗马第三大学(IT)、或但丁学院(PLIDA)颁发的意大利语水平证书。锡耶纳外国人大学的前身是1589年由大公爵托斯卡纳·菲尔蒂南托一世创建的一所名为Toscana favella的教授德国留学生意大利语“托斯卡纳语言学校”。锡耶纳外国人大学是意大利使馆文化网站上2所外国人大学之一,今天已经拥有来自世界各地成千上万的想学习意大利语的学生。CILS证书是用于作为第二外语的意大利语交流能力的正式证书,它由锡耶纳外国人大学颁发,并根据与意大利外交部的协议而得到意大利的认可。并且,CILS考试成绩是在全世界所有官方机构均得以承认的权威的意大利语成绩证书。

据悉,CILS考试每年举办三次,分别为3月、6月和12月,锡耶纳考试中若存在单科成绩没有通过,考生则只需参加未通过科目的补考。

零学费入读顶尖公立名校 潍坊学院意大利国际班保录取保签证

高考后出国留学,学生选择哪个国家不仅要考虑家庭经济实力,还要提前准备部分国家要求的证书,过雅思、考托福。家长们常常因高昂的出国留学费用,繁复的手续以及一些不良中介的陷阱而望而却步。而潍坊学院美术学院意大利国际班,成为后高考时代第一选择,给家长提供了一条可以免学费去意大利公立名校留学的“给力”捷径。

自2005年开始,意大利大学校长联合会专门针对中国学生先后制定了

“马可波罗计划”和“图兰朵计划”,这两个计划主要目的是让更多的中国留学生有机会进入意大利大学学习深造和了解意大利,共有110多所大学参加了这些计划,该计划也得到了中意两国政府的认可与支持。

2010年,潍坊学院美术学院按中国教育部及意大利政府的相关规定,成立了意大利国际班,并开始了第一期的招生,共招生20名。截止到目前,已经成功举办五期,每年选拔一批优秀生赴意大利著名的公立院校免学费攻

读本科及研究生学位。

据了解,潍坊学院美术学院意大利国际班与班内的学生签订保录取协议,确保意大利国际班的学生人人材料通过审查,签证率保持在100%。潍坊学院美术学院意大利国际班自成立以来,输送了近百名优秀学生到意大利求学,学子们提前享受到原汁原味的意大利语预科课程;可以获得作品预审机会,提前为留学拿到意大利知名美术学院的优先录取权;免学费低留学成本、高留学保障,真正领略留学的便捷、保障和实惠。四年来,深得学生和家长的信赖,目前已经成为潍坊留学教育方面一个响当当的品牌。

赴意保录追加10个名额 考生报名抓紧啦

据悉,因为意大利国际班历年积攒下的良好口碑,以及意大利使馆对潍坊学院美术学院国际教育办公室的认可,2013年潍坊学院美术学院意大利国际班扩大了招生,有40个保录名额。目前,第一批学生的录取通知书也已经下发。应广大学生家长的要求,同时也为防止报名学生因意外原因退出导致名额出现空缺,国际教育办公室继续追加10个免学费赴意大利留学名额,欢迎符合条件的同学踊跃报名。

8月3日,北京的女生李浩颖在得知赴意免费留学新增的10个名额后,当天从北京坐车赶到潍坊报名。“在北京同样的项目,留学中介的收费不少于15万,他们天天打电话让我过去报名,我非常反感。潍坊学院意大利国际班项目是学院的项目,学院的管理制度、住宿环境和意大利授课教师,在我们考察一圈后觉得专业又正规。之前的40个保录名额报满后,我一直在等追加名额,得到消息后,我立马过来了。”李浩颖说,“我是艺术生,国内的普通二本

校对我吸引力不大,我觉得低门槛免学费去‘设计王国’‘艺术天堂’意大利留学是非常划算的一件事,意大利的设计水平世界第一,个人眼界提升和未来的就业前景是国内艺术毕业生不能比拟的。”

如想报名,高三应往届毕业生须持有正规高中毕业证;文理生高考成绩须达到380分以上(暂定);艺术生需持有有效艺考(或联考)成绩,并根据【(艺考成绩÷艺考总成绩)×750分+文化成绩】÷2计算达到380分以上;特别要求:理工科高中学生申请都灵理工大学要求高考成绩达到500分(满分750)以上,英语授课课程需提供相应雅思成绩;大学本科毕业生需持有正规学士学位证书及毕业证书;特别要求:理工类本科毕业生申请都灵理工大学全奖英语授课硕士课程要求提供相应雅思成绩。

第六期意大利国际班主要针对山东地区学生(潍坊各区市各大学、高中应往届毕业生优先);报名时,学生需填



写报名申请表,并携带着学历及成绩单(高中毕业生:高中毕业证、会考成绩单;本科毕业生:本科毕业证书、学士学位证书、大学四年成绩单)学生本人身份证原件及复印件一份;全家户口本原件及复印件一份;作品集(艺术类学生提供)等报名材料到潍坊学院美术学院国际教育办公室(潍坊市东风东街5147号潍坊学院1号楼1509)进行报名,报名咨询电话为:0536-8785922。网址:www.iec-wfu.com。

泳衣的选择

泳衣要根据自己的身材选择,切不可选择过紧过小的泳衣。在水中,水本身就会起到自然挤压的作用,也就是说,水会加大泳衣对身体的束缚。如果泳衣本身过紧到水中回更难受。所以比起漂亮来说舒适才是最重要的。如果整体偏胖,那就要用颜色来

弥补,选择冷色系的泳衣相对比选择暖色系的泳衣,给人的感觉要整体苗条的多。

如果上下身比例不协调,上身较长,腿相比较短,应选择连体下身为立三角式的泳衣,可以起到很好的遮盖效果。使腿部给人视觉上修长的感觉。

另外,泳衣要注意保养,首先洗澡的时候不能穿着泳衣洗澡,因为热水会加速泳衣的老化,使其失去弹性变得松松垮垮的。还有,在海边的话不要直接坐在沙滩上,那样沙子会嵌到泳衣里无法清除,一定要垫一些浴巾一类的。

大型超市 潍坊胜利东街店
乐天玛特 奎文区胜利东街与文化路交汇处
乐享生活 一点通

2013富华丽人大赛开始了!

再度点燃最激情的夏日,万元大奖等待最美丽的你

主办:《齐鲁晚报·今日潍坊》 特别支持:洋河蓝色经典·天之蓝、阳春羊奶

具体报名须知以及参赛细则

- 一、参赛资格:16岁以上30岁以下,女性,无国籍、地域之限;不限职业;热爱潍坊风情文化;身体健康、五官端正、举止大方;有良好的语言表达天赋以及相当的才艺表演能力者。无任何违法纪录。符合以上条件者均可报名参与。反映本人特点的文字资料和照片等(自愿提供)。
- 二、报名时间:2013年7月31日正式开始
- 三、参赛须知:参赛选手须提供真实的个人信息资料;参赛选手在活动期间严格遵守主办单位的各项规定,服从主办单位安排。
- 四、报名地点:潍坊市东风东街6611号富华游乐园营销部

奖项设置

- 总冠军将获得7000元现金以及3000元富华游乐园水上皇宫游泳单人年卡一张;
 - 亚军将获得3000元现金以及680元水上皇宫记次卡一张;
 - 季军将获得2000元现金以及680元水上皇宫记次卡一张。
- 本次富华还将评选出最佳上镜丽人、最佳人气丽人、最佳形体丽人、最佳才艺丽人、最佳活力丽人等五个单项奖,每人可获700元现金奖励。除此之外,凡参赛选手可获得由山东阳春羊奶乳业有限公司提供的价值100元的阳春羊奶一箱。

丽人热线:8788168 8788159 QQ:545482517 新浪、腾讯官方微博:今日潍坊 邮箱:sdzsg2009@163.com